



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Удмуртии устанавливаются обстоятельства травмирования электротоком 10-летнего мальчика

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования электрическим током 10-летнего мальчика на станции Кизнер Удмуртской республики.

По предварительным данным, 03 июля 2013 г. около 18 часов 10-летний житель поселка Кизнер Удмуртской республики, гуляя вместе со своим братом по территории станции Кизнер Горьковской железной дороги, залез на один из вагонов грузового поезда, стоящего на станции, где был травмирован электрическим током контактной сети железной дороги и упал на землю. Пострадавший с ожогами 60 % тела был доставлен в ожоговое отделение МУЗ “РКБ-1” г.Ижевска.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620542>